

<b>NED. – 26.1.</b> <b>3. nedelja med letom nedelja Božje besede</b> Timotej in Tit, škofa		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Frančiško Šram
<b>PON. - 27.1.</b> Angela Merici, ustanoviteljica uršulink		17.00 Za +Milana in Bredo Natek
<b>TOR. - 28.1.</b> Tomaž Akvinski, duhovnik, cerkv. učitelj		17.00 Za izpolnitev želja <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
<b>SRE. - 29.1.</b> Konstancij, škof		17.00 Za +Ano Pristalič in vse njene
<b>ČET. - 30.1.</b> Martina, mučenka		17.00 Za +Amalijo –oblet. in Andreja Urankar
<b>PET. - 31.1.</b> Janez Bosco, duhovn., ustanovitelj salezijancev		17.00 Za +iz družine Javoršek
<b>SOB. - 1.2.</b> Brigita Irska, opatinja		17.00 Za +Janeza Jelena –oblet.
<b>NED. – 2.2.</b> <b>Jezusovo darovanje - Svečnica</b> Simeon in Ana, preroka		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jožeta Raka –oblet. <i>Družinska sv. maša – zlasti 1. r.</i>

#### V tem tednu:

**Versko srečanje za odrasle** bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Tema bodo freske apostolov v Domu srečanj in apostolska veroizpoved. Voditelj g. Simon Brdnik. Lepo vabljeni

*Dežurni ministranti:* Mitja Mak, Luka Železnik, ostali dobrodošli.

*Bralci v nedeljo:* I. Majda Jelen, Nejc Lončar

II. Starša veroučencev

*Urejanje in krašenje cerkve:* Gomilsko I.

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



## ŽUPNIJA IN DOM

26.1.2025 3. nedelja med letom Štev. 4 Leto XXVII

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Prišel je v Nazaret, kjer je odraščal. V soboto je po svoji navadi šel v shodnico. Vstal je, da bi bral, in podali so mu zvitek preroka Izaija. Odvil je zvitek in našel mesto, kjer je bilo zapisano: »Duh Gospodov je nad menoj, ker me je mazilil, da prinesem blagovest ubogim. Poslal me je, naj oznanim jetnikom prostost in slepim, da spregledajo, da zatirane pustim na svobodo, da oznanim leto Gospodove milosti.« (Lk 1,16–19)



### BESEDA O BESEDI

#### KAKŠNO PA JE TVOJE POSLANSTVO? Lk 1,1–4;4,14–21

Posebna in osebna klika, ki si ga je Bog zamislil za nas, nikoli ne bomo odkrili, če bomo ostali zaprti vase, v svoje navade in vztrajali v drži malodušnega človeka, ki svoje življenje zapravlja v ozkosrčnem iskanju samega sebe.

Tudi Jezus je bil poklican in poslan; zaradi tega je potreboval, da se zbere v tišini. Poslušal in bral je Besedo v Sinagogi ter z lučjo in močjo Svetega Duha razodel njen polni pomen.

Drža poslušanja postaja danes vse bolj težka, ker smo potopljeni v hrupno družbo, v silovitost obilja spodbud in informacij, ki polnijo naše dneve. Z zunanjim hrupom, ki včasih prevladuje v naših mestih in soseskah, sta večkrat povezani tudi naša notranja razpršenost in zmeda, ki nam ne dovolita, da bi v miru razmislili o okoliščinah svojega življenja in tako napravili rodovitno razločevanje.

Ko Jezus v Sinagogi v Nazaretu bere odlomek iz preroka Izaija, razločuje vsebino poslanstva, za katero je bil poslan, in ga predstavi tistim, ki so pričakovali Mesija.

Na enak način lahko vsak od nas odkrije svoj lastni poklic samo z duhovnim razločevanjem. To je proces, v katerem človek, v dialogu z Gospodom in v poslušnosti glasu Duha, pride do tega, da napravi temeljno izbiro. Še posebno odkrivamo, da ima krščanski poklic vedno tudi preroško dimenzijo. Kakor nam pričuje Sveto pismo, so bili preroki poslani ljudem v situacijah velike materialne negotovosti ter duhovne in moralne krize z naročilom, da bi v Božjem imenu ljudem govorili besede spreobrnjenja, upanja in tolažbe. Kakor veter, ki dviga prah, prerok vznemirja napačno mirnost vesti, ki je pozabila Gospodovo besedo, razločuje dogodke v luči Božje obljube in pomaga ljudstvu opaziti znamenja vzhajanja zarje v temi zgodovine.

Tudi danes močno potrebujemo razločevanje in preroštvo. Vsak kristjan bi moral razvijati sposobnost »razbrati znotraj« lastnega življenja in prepoznati, kam in k čemu ga kliče Gospod, da bi nadaljeval njegovo poslanstvo.

Po: E. Mozetič

### 3. nedelja med letom - nedelja Svetega pisma

#### NEDELJA BOŽJE BESEDE



Kadar se v šolah in na raznih kulturnih ali znanstvenih forumih razpravlja o Svetem pismu, se navadno govori vedno le o njegovi kulturni vrednosti. Poznati Sveto pismo je za vse nas, ki smo pri krstu postali člani Cerkve, nujno. Toda ob obvladovanju vseh številnih podatkov nam morda manj-

ka tisto, za kar je bilo Sveto pismo zapisano, manjka nam razumevanje, da je v njem, nam ljudem, sporočena vesela vest odrešenja, da nas Bog neskončno ljubi. V Svetem pismu vsakdo, ki veruje, najde Pot, Resnico in Življenje.

In bolj ko v veri človek napreduje, bolj razumeva področje duhovnega, svetega in nadnaravnega, vse, kar je kot razodetje Boga ohranjeno in zapisano v Svetem pismu. »Nebo in zemlje bosta prešla, moje besede nikakor ne bodo prešle.«

Naj Knjiga vseh knjig v vseh naših družinah najde na knjižni polici častno mesto, potem ko jo po vsakdanjem branju in razmisleku o vašem življenju, odnosu do bližnjega in do Boga, spet položite nazaj na polico.

In ne pozabite: Sveto pismo je Očetovo ljubezensko pismo. Bog želi s svojo toplo, ljubeznivo besedo človeku vselej pomagati, ga reševati, razveseljevati. Danes v ljudeh ni veselja, ne čutimo veliko veselja, posebej pa ne ljubezni.

Povzeto po: <https://portal.pridi.com/>

#### SVETOPISEMSKI MARATON

V tednu **pred nedeljo Božje besede** smo minuli petek tudi pri nas imeli že tradicionalni Svetopisemski maratoni. Odvijal se je v župnijski cerkvi. Bralci so brali pri ambonu—»mizi Božje besede«, vsak po četrto ure. Začelo se je ob 14.00 uri in zaključilo ob 21.30 uri. Prebrali so Evangelij po Luku in Evangelij po Janezu ter velik del Apostolskih del. Gotovo se Božja beseda še bolj dotaknila vsakega, ko jo je oznanjal drugim. Pa tudi poslušalci, ki so bili ves čas zastopani, niso bili brez duhovnega sadu.

**Bog povrne vsem, ki ste sodelovali!**

### Naslovljeno na vas.

#### SVETO PISMO JE NADVSE DRAGOCENO

Od začetka Jezusovega poslanstva, ko je po dneh molitve in boja v puščavi obiskal svojo sinagogo v Nazaretu, so pri njem bili prisotni: poslušanje, razločevanje in življenje.

Bog prihaja tiho in diskretno, ne da bi nam jemal našo svobodo. Tako se lahko zgodi, da njegov glas zadušijo mnoge skrbi in opravki, ki zaposlujejo naše misli in srce.

Prav je torej, da se razpoložimo za globoko poslušanje njegove Besede in življenja, da smo pozorni tudi na podrobnosti našega vsakdanjika, da se naučimo brati dogodke v luči vere in ohranjamo odprtost za presenečenja Duha. ... in seveda, da ne pozabimo tudi mi (kakor Jezus v shodnico) vsaj na Gospodov dan stopiti v cerkev. Tam nas Duh lahko še lažje nagovori.

Po: E. Moozetič

#### Sprememba urnika verouka za sedmošolce in devetošolce

Sedmošolci: ponedeljek ob 14.00 uri, lahko 2. skupina v torek ob 15.00 uri  
Devetošolci: v petek ob 14.00 uri, lahko pa druga skupina ob 15.00 uri

#### Verska srečanja za odrasle

Vemo, da se moramo ljudje vse življenje izobraževati, poglobljati in širiti svoja spoznanja na različnih področjih, tudi na verskem in duhovnem. Govori se permanentnem izobraževanju. Zato imamo gotovo priložnost z branjem verskega tiska, poslušanjem Radia Ognjišče, spremljanjem slovenske katoliške televizije Exodus, nekaj malega na nacionalni televiziji. Še najbolj pa nas nagovori neposredno srečanje »v živo« kot so naša Verska srečanja za odrasle. Letos imamo v načrtu samo 4 srečanja. Zato jih izkoristimo kolikor bo le mogoče.

#### Sveto leto 2025

**Dekanijsko romanje** za nas bo v **sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri.**

**Program dogodkov** v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni strani Škofije Celje: [Program svetega leta](#)

Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na:

[Katoliška cerkev: Jubilej 2025](#)

**Januar—mesec verskega tiska:** plačevanje naročil, naročanje na novo.